

两严重超员客车高速上被查获 车主掏出数千元欲“摆平”交警

星报讯(刘瑞荣 记者 小雨 青松 文/图) 7月4日17时50分,芜湖高速交警一大队交警在沪渝高速公路芜湖收费站查获两辆严重超员客运车。

据悉,两辆客车均为从临泉至柯桥的客运车辆。当日下午,芜湖高速交警一大队交警在执勤中发现该两辆客车内人员较多,而且多为学生和儿童。当交警打开车门时,发现车厢内已无立足之地,车内挤满了人,如此超员场面也让交警大吃一惊。

经交警核查,这两辆车同属安徽省阜阳市汽车运输集团临泉客运分公司的客运车辆,车上的学生和孩子们都是在放暑假后前往在外打工父母处相聚团圆的。

经现场清点,其中一辆悬挂皖K××××8的客运车核载53人,实载105人,其中成人72人,学生和儿童33人,共超员47人(客车可以按核载的10%额外增加儿童数);另一辆悬挂皖K××××5的客运车核载53人,实载83人,其中成人41人,学生和儿童42人,共超员25人。



交警立即责令车主调集车辆转运超员人员,同时让车主购买食品和矿泉水提供给等待转运的孩子们食用。当晚21时,调集的转运车辆到达现场,孩子们换乘上环境舒适的客运车辆,踏上看望父母的安全行程。

而在民警整个查办过程中,车主多次找到民警称要“商量商量”,先是拿出少量现金想“摆平”执勤民警;见民警不为所动,又三

次拿出两叠厚厚的约四千元现金,声称没有商量不成的事,硬要往执勤交警手上送。民警警告车主不要有其它想法,应配合查处、快速转运、接受处理。

依据相关法律规定,芜湖高速交警一大队交警对这两辆超员客运车辆驾驶员分别记扣12分,同时给予相应的罚款处罚,扣留驾驶证,超员行为还将通过相关渠道通报主管客运企业。

海螺集团大力发展循环经济推进节能减排 灰色水泥绿色路

中央媒体看安徽

据《人民日报》7月5日头版报道 这是一个水泥厂,还是国家旅游局批准的“全国工业旅游示范点”。青山绿水环绕,空气清新,记者在安徽池州海螺公司看到的景象,完全颠覆了以往对水泥厂“烟囱冒黑烟、天空灰蒙蒙”的老印象。

“高耗能、高污染一直是我们

着力攻关的课题。”海螺集团董事长郭文叁说,“依靠科技进步改造传统产业,呵护环境、协调发展,全力打造一流生态环保企业,让灰色水泥实现绿色发展,海螺走出了一条可持续发展的路子。”

从1993年到现在,海螺的水泥主业产能从150万吨发展到1.8亿吨,集团总资产从不到5亿元发展到907亿元,资产负债率由初期的90%以上降低到46.7%。

江淮万象

进人、裁员,省里“秒知”

记者昨日从省人社厅获悉,我省将在全省范围内建立就业失业动态监测体系,监测内容包括:人力资源市场供求状况监测;各地重点企业用工缺工情况和变化

趋势;失业动态;农村劳动力转移就业和产业园区企业用工基本情况及变化,职工总体趋势及变化,员工流失情况。

记者 祝亮

反腐警示片将亮相亳州

昨日,记者了解到,由亳州市纪委监察局拍摄的警示教育片《贪欲之害》的后期制作已经接近尾声,该片将于近期在亳州市直单位和三县一区领导干部之间巡

回播放。该片选取了安徽省纪委和亳州市纪委查办的发生在司法、工程建设等领域的5件违纪违法案件,警醒人们认识到贪欲的后果。 邓士强 曾梅 记者 任杰

六安首个地下商街启动

去年8月,六安提出未来在解放路以及九墩塘位置建造首个地下商业街和停车场。日前,位于该市解放路地下和九墩塘地下

地块(面积43595平方米)成功出让,年限为40年,规划为地下一层用来建设地下人防商业街、地下停车场。 操和分 记者 李世宏

大学生走基层模拟庭审

7月4日,泾县法院迎来了一批特殊的客人,12名安徽师范大学青年法学院的社员在该院组织一次模拟法庭公演活动。此次模拟法庭均由学生来扮演法官、书

记员、原、被告及其诉讼代理人、证人等角色。模拟庭审结束后,该院法官还对这次模拟庭审分别进行了点评。

曹霞 记者 曹开发

伪造企业公章骗财百万

日前,凤阳王某因涉嫌伪造公司印章罪被移送起诉。2006年11月份,曾任凤阳县某局办公室主任的王某承包了一项公路工

程。2011年5月27日,为了领取工程款,他伪造企业印章,领取工程款1826万余元,致使其偷逃税款9.4万元。 孟斌 记者 胡昊

男子独自下水消暑溺亡

7月3日15时42分,无为县鹤毛乡某村一男子丁某某下水游泳,返回途中可能因肌肉抽筋,在河中央下沉。其家人下水营救未

果,闻讯赶来的村民们也未营救成功。次日,死者尸体被打捞上岸。

倪旭生 记者 赵汗青 张发平

15岁少年夜盗路边店

池州一少年整日无所事事,游手好闲,竟然想通过盗窃得来的不义之财用于挥霍享乐。日前,池州市公安局牌楼派出所成

功破获2起夜间入室盗窃路边店案件,犯罪嫌疑人朱某(男,15岁)落网。

陈桂芳 记者 何良海

13名赌徒玩得正欢被民警包围 庄家携数万现金翻窗潜逃

星报讯(实习生 朱欣 吴渝 本报记者) 被抓时攥着牌九佯装睡着,心疼赌资往沙发套缝里塞钞票,害怕丢人用雨伞遮住手铐……近日,省城警方在捣毁一处隐藏在民宅的聚众赌博窝点时,众赌徒的“急中生智”令人啼笑皆非。据警方初步调查,13名参赌人员涉案数万元,庄家董某携至少两万元现金翻窗潜逃。

6月30日18时许,有群众举报称,位于省城长江东路某小区恢复楼一民宅4楼,有人聚众赌

博。辖区派出所迅速出击,冲进该赌博窝点,当场抓获涉赌人员13人,缴获赌资近万元。

赌兴正浓的赌徒乍见民警到来,立时方寸大乱。这伙人“急中生智”,不约而同地将身上、桌上的赌资东塞西藏。“冰箱底盘的下面,沙发套缝里,连房间里不穿的旧衣服口袋里都藏了千把块钱!”办案民警介绍说。其中一名男赌徒干脆佯装睡着了,辩称自己没参赌,可细心的民警发现他手里还攥着一只牌九。

因出口被封锁,庄家董某竟从阳台翻到三楼,“据事后查实,董某携带至少两万元赌资逃离现场。”在被带至派出所调查时,几个女赌徒还用雨伞遮住手铐,“担心被小区居民看见,丢人。”

经查,案发当日,该民宅房东的7个朋友来看望其生病的孩子。请客吃完饭后,有朋友提议推牌九“热闹热闹”,于是电话邀约数名嗜赌人员前来参赌。

目前,有12人被警方拘留并处罚金,董某仍在追捕中。

同桌醉亡,十人被判赔偿

星报讯(罗昱 洪艳 记者 陈明) 喝酒时劝酒成了民间久盛不衰的“惯例”,然而喝酒过量必然乐极生悲。日前,黄山市屯溪区人民法院对一起在饭店因喝酒过量造成当事人死亡的纠纷案件作出一审判决,几个劝酒人共负责赔偿给死者家属人民币188813元。

2012年2月3日,被告朱某因所分包承建的工地即将开工,邀请有关工地项目部等人员晚上

起吃饭。当晚5时许,朱某、程某、余某等一行11人来到饭店就餐。席间,朱某等人开始轮流敬酒,并互相劝酒。酒宴后期,朱某发现余某有酒多迹象曾加以劝阻,但余某并未理会,继续和众人饮酒并和程某多次相互敬酒。

不久,程某、余某均因饮酒过量趴在桌上,酒席结束后,大家各自三三两两分头离开。朱某等人在送余某回家途中发现余某饮酒过多,即在其家人催促下将其送

到医院抢救。余某经抢救无效于2月10日死亡。

余某家属认为,朱某等人相互劝酒,导致余某意外身亡,于是将朱某等10人告上法院。

法院审理后认为,共同饮酒的参与者因其劝酒、陪酒行为致使他人人身损害,应当按照各自的过错程度承担相应的民事赔偿责任。法院认定,余某应自行承担60%的责任;其余饮酒人员应承担40%的责任计188813元。

日昇康·伴随您

一年一度的暑期已经来临,夏季的炎热毫不留情地逐日递增。忙碌了一个学期的学子们终于可以缓口气了,然而这个时候,却是我们最为忙碌的时候,因为我们要为所有辛苦苦读的学子们提供每天餐桌上

的健康必备品——日昇康稻米油。

自安徽省思润谷物油精炼有限公司生产的日昇康牌稻米油投放市场已经3年有余了,在这漫长而又短暂的时间里,我们有过辛酸的奔波市场历程;面对过不同顾客

的误解与排斥;接受过各级经销商和加盟商的抱怨……可是我们从不气馁,决不放弃!

“日昇康”稻米油是个健康新品,它的谷维素含量高达5000ppm,谷甾醇含量高达1190mg,拥有最佳脂肪组合,零胆固醇,非转基因,被誉为“东方橄榄油”!

回首昨天,您对“稻米油”很是

陌生,展望今天,“日昇康牌稻米油”已遍布安徽各大中小商超:永辉、合家福、红府、乐购、佳佳洁、宜家、上海华联等等其他超市。在南京、厦门、上海、桂林、深圳、济宁您都可以看到我们的销售专柜。

直到今天,我们的努力没有白费,我们渐渐拥有了庞大的客户群:电话咨询、客户回访、超市进

驻、连锁加盟、出差学习、政府采购……每天我们的销售人员都应接不暇,他们不停地忙碌着、奔波着,同样也快乐着、幸福着,虽然这个路程很艰辛,但是为了您和家人的健康,我们会勇往直前,永不放弃!

炎炎夏季,别忘了您的餐桌上应当清淡不油腻,健康环保助消化,日昇康牌稻米油和您一起携手奔向健康。